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Aranyos osztas

1. Add meg az aranyparok hianyz6 tagjait!

a.2:9= :27 c.04:1,5 = 20:

b.72:160 = :20 d.1:17= 51

2.0lvasd el figyelmesen a feladatokat! Valaszolj a

kérdésekre! A flizetedben végezd el a szamolast! CSAK

SZAMOKKAL VALASZOLJ!

a. Zsuzsi és Andi nagymamaja ad a lanyoknak 45 000 Ft-ot
4:5 aranyban. Hatarozza meg, mennyit kap a két lany!
Hany részre kell osztani az egészet?

Mennyit ér egy rész?
Mennyit kapott Zsuzsi?
Mennyit kapott Andi?
b. Addm elment a boltba vasdarolni, ahol &sszesen 5 850

Ft-ot koltott. Az édességek, a liszt, az innivalo,

v valamint a mosdszer aranya ezen az o0sszegen belil

1:2:4:6. Mennyit koltott Adam kiilén-kiilon ezekre a
termékekre?
Hany részre kell osztani az egészet?

Mennyit ér egy rész?
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Mennyibe keriltek az édességek?

Mennyibe kerilt a liszt?

Mennyibe kerilt az innivalo?

Mennyibe keriilt a mosdészer?

. Hogyan osztunk fel 36000 Ft-ot két ember kozdtt 5:7
aranyban?

Hany részre kell osztani az egészet?

Mennyit ér egy rész?

Mennyit kap az egyik ember?

Mennyit kap a masik ember?

. Egy testvérpar, Akos és Noel nyari didkmunkan
fagylaltot arult. Noel 5 napig, Akos pedig 15 napig

dolgozott. A munkaért 150000 Ft-ot kaptak. A pénzt

a ledolgozott munkanapok aranyaban osztjak szét
egymas kozott.

Mennyi ez az arany?

Hany részre kell osztani az egészet?

Mennyit ér egy rész?

Mennyit kapott Akos?

Mennyit kapott Noel?
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